= vorpey ([P [ T o o (v rhe e ey (R e (R O e

- mfy oy f?

= r&v vomd (Refy 67 7 e
= iy YIS (g6 € e (e ¢ ol

LR = s 'S

101 W (P

™ v ATERC IRV vig Svormyy Appdiey 23 fori il ity o) (revfe e ey (pd
151 52 (P (] e (o e ARERC (RS v Svemy ppiey L) for ml ity v (redd ned e (ool il z
z ™ v ARFRC (RS vig Fvoryy AprCRey O I @7 Fori el vy v vy e el (pel” (i

2 101 S0 (P (e et (VoY v, AR RS vig fromy) Fpp(Fey 20 fomild il vitwy v (e e e (el (v

\

| REathrangfe 23 Irny ey R IRES?

T AFRC Ay &0 13 (oY ey (FERC IRVFS?

™ v~ AFPRT IS Ammny O IF A Ity My PR (RSP

) ARERT Arery £ 2V IMDiTy ey IRFRT (RS 670 oty 006€ 0 0

MR 2 e i a'S T v ARERC (RSP vig Fvormy Appdiey LY fomiad md iy v (v ned ep(r (pe (el ) AR Arey T LY IreiTy Iy IRSRC RS 61 oy 0062 0 0

» RETmy e (i o e d 9 iDs FerCeh (el (i Py it | v 6 W (RO
0 R CECEC 6C e 6C e 12 CEE 09°LCE cLLLE 1.6/ 86°GSC
0 [Fpcer 9c0¢ /1°0E /1 0E 116¢ 81°8¢ oc /¢ R74 ev'ze
0_[fFOs® 6C 161 1671 3l 8/l A" GGl 42
0 [®p=r 85 Gl6 € 882089 88208°S LC66S°S €€ 0er S Y.L EvC S SEVLLY ryleEy
0 [®pe® €0y 6S°€L9 65°€L9 90'26S vL'€lS or'¥SS 67861 0Z'9SF

-0 [ e S 10°GLL 9€'65C 9€'65¢ 92'0s¢ SIA4 44 LEVET 1.0L2 £8'C61
0 [ e 6.°0SS 22918 12918 29'/8. S29L 19°2¢. G1'€99_ 06'909
0 |=p @™ €00 or¥0°0 00 062¥0°0 €500 810¥0°0 Cl9e0'0 | €00
0 [[(y ey 0S'0C 8€°0€ 8€°0¢ LE'6C 1E'8¢C S¥'LC 89'v¢C 89°CC
0 [0 ars® 1969 SZe0l S2'e0l 2966 ¥v'96 0£'€6 88'¢8 9.9/
0 |[fCem 090 88°0 880 G8'0 €80 080 clL0 990
0 [fip e 96°L0Y 0/.'G6S 0,965 08'v.S €968 0€'8€S G6'E8y 06°ChP
0 [(em0 (Comi® 89°GlL €2'ed £C'eC [4.&44 (/%4 6602 18'8L 1Tl
0 [v"v ™ eV oLy G2'809 52’809 16'985 G1'895 ¥9'6¥S SL'v6eY ¥2 ISk
0 [FRC Cp™ ov'LeL'L 00'299°L 00'299'L 89'¢09'L €255l G8°10S'L €2°0S¢e'L 0.G€T'L
0 |<fre—to GE'G6 54" (545 geoct 66°LEL 6921 08'vilL 90°'s0}
0 [ (o €L'/2L'c | 62€sl's 62'eSl'e G9Zr0'e Lr'Sy6'e Sy'6v8'C 81195 | er¥ve'
0 [s§60 s 0L'€LL [4 A4 [4 214 6E'87¢C St'0ve 19'¢€C €1'60C 6E’L6L
0 [ssrences® ccclL £€¢'85¢ £C¢'GS¢C LC'9vC 0t'8€C £9'0eC Ge'.0¢C 9.'68L
0 [P sT | 1962 61'GGE 61°GSE 2LTve LLLEE 96°0Z¢ 95'88¢2 8092
0 [FPa® 8¢l gs'0¢c G5'0C £8'6L 0c6l 1581 6991 8CGlL
0 [[F&C = 26602 L | Z1°28L°) L1'181°) oFvzL'L GE'699'L 96'v19'L z6Lsy'L || 2282E'L
0 [ oS 99'/69'L | 69'96k'C G9'9S¥'C S¥'0.E'C 69'162'C €6'6L2'C 28'666°L | £5'928'L
0 [#ce 29v8L'L | 88'v19'C 88'1v9'C 1025852 16'0L¥'2 €0°06€'C vL8vL'T | 8Y'996'L
0 [ e 66'€CL'C SLlvL'E SLlyl'e 0g'/€0'e €20v6'C Yy yv8'c 82'/SS'C LE0VE'T
0 [FrC 5™ 05°20S'L [ LLveEZ'T LL'PEZ'T 2LSSL'T £€8'980'C ¥8'81L0'Z €0'GL8'L 20°199'L
0 Ty Crd 055 +00SC PP +006€ P P

ey (1v) (zv) (a) (2) (@ (13) (z3)
[ 00 el R VO (e 6 1D 0 0 e ot (el (e ey ey 660 (iR
— ] | =
/NVJiJJ Y= ¥ 120z/60/10 1202/60/0€
>N SRR [RD (RSTY (e

ST R =60 57 L (ionisy (iferty)

1202/01/10

RSy TR0 (el (e oot (oY v (D) T I 0 (1R e 9 (Y. AT ¢ (ITTEy (0GR Y (T )




